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Ενίσχυση Μονάδων Εσωτερικού Ελέγχου στα 

Υπουργεία/Υφυπουργεία καθώς και ενίσχυση της Υπηρεσίας 

Εσωτερικού Ελέγχου. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 356/2021). 

   91.021 

  Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 81.770Β και ημερ.  

12.12.2016, το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 
α) Να εγκρίνει τη στελέχωση των Μονάδων Ελέγχου στα 

Υπουργεία/Υφυπουργεία, με τον κατάλληλο αριθμό προσωπικού 

πλήρους απασχόλησης, σύμφωνα με τον πίνακα που 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα Ι, διαφορετικών 

ιεραρχικών βαθμίδων, είτε με τη διαδικασία των μετακινήσεων/ 

μεταθέσεων/ αποσπάσεων ή μέσω νέων προσλήψεων ή/και 

μέσω εξωτερικής ανάθεσης εργασιών συμβουλευτικών 

υπηρεσιών, για την κατάλληλη εδραίωση και στελέχωση των 

Μονάδων Ελέγχου. 

 
β) Να εγκρίνει την ενίσχυση της στελέχωσης της Υπηρεσίας 

Εσωτερικού Ελέγχου με επτά επιπλέον λειτουργούς, δύο 

ιεραρχικών βαθμίδων [πέντε Λειτουργοί (Κλ. Α8, Α10 και Α11) 

και δύο Λειτουργοί Α' (Κλ. Α11(ii))], βάσει των υφιστάμενων 

Σχεδίων Υπηρεσίας, ώστε η Υπηρεσία να μπορέσει να 

ανταποκριθεί στην αποστολή της και στο ρόλο που έχει να 

διαδραματίσει ως η αρμόδια, ανεξάρτητη Υπηρεσία για τη 

διεξαγωγή εσωτερικού ελέγχου στη Δημόσια Υπηρεσία. 

 
γ) Να εγκρίνει την περαιτέρω ενίσχυση του συστήματος εσωτερικού 

ελέγχου της Δημοσίας Υπηρεσίας, με τη σύσταση Μονάδων 

Ελέγχου σε σημαντικά Τμήματα της Δημόσιας Υπηρεσίας, τα 

οποία παρουσιάζονται στον πίνακα που επισυνάπτεται στην 

Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙ. Οι Μονάδες αυτές να στελεχωθούν 

με υφιστάμενο προσωπικό από τα ίδια τα Τμήματα, το οποίο 

κατέχει γνώσεις  και εμπειρίες σε σχέση με τις δραστηριότητες 

του κάθε Τμήματος. 

…/.. 
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δ) Να εγκρίνει τα μέτρα που αναφέρονται στις υποπαραγράφους 

5(δ) έως 5(στ) της Πρότασης, όσον αφορά την εκπαίδευση/ 

κατάρτιση του προσωπικού που στελεχώνει τις Μονάδες 

Εσωτερικού Ελέγχου, καθώς και την ετοιμασία εγχειριδίου 

διαδικασιών. 


